芜湖长信科技股份有限公司 关于变更企业类型的公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整, 不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

鉴于芜湖长信科技股份有限公司(以下简称"公司")唯一外资 发起人香港东亚真空电镀厂有限公司所持公司股票已经全部交易转 让完毕,经向工商管理机构申请,现公司类型由股份有限公司(台港 澳与境内合资、上市) 变更为股份有限公司(上市),安徽省芜湖工 商行政管理局于近日核发了新的《企业法人营业执照》。

营业执照具体信息如下:

名 称: 芜湖长信科技股份有限公司

注 册 地 址:安徽省芜湖市经济技术开发区汽经二路以东

法定代表人: 陈奇

注 册 资 本: 229887.981400万人民币

实 收 资 本: 229887.981400万人民币

公司类型:股份有限公司(上市)

经 营 范 围: 生产、销售各种规格的超薄玻璃、ITO导电膜玻璃和 其他高科技薄膜产品及材料: 触摸屏玻璃, 各种触控显示模组: 各种 显示器件薄化等电子元器件: 真空应用技术咨询、服务: 相关配套设 备、零配件及原辅材料(国家限制、禁止类产品及有专项规定的产品 除外)生产销售。

特此公告。

芜湖长信科技股份有限公司 董事会

2018年5月21日